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ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2016. 

No dia 17 de outubro de 2016, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 36ª 

Sessão Ordinária do ano de 2016 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verifica-

ção de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Cleber Jahn, Clério 

Alcindo Schley, Flávio Batista da Silva, Idolésia de Fátima Cremonese Lopes e 

Romário Rohers da bancada do PMDB, Alzemiro de Vargas, Gerson Luis Lopes e 

Rogério José Rech da bancada do PTB, e Vicente Bernardy da bancada do PT. Ha-

vendo número legal de Vereadores presentes o Sr. Presidente Vereador Cléber Jahn de-

clarou abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 35ª Sessão Ordinária de 

2016, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unani-

midade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 052/2016, do Poder executivo, que inclui Metas/Projetos no Pla-

no Plurianual 2014-2017, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2016 e na Lei Orçamen-

tária Anual de 2016; autoriza a abertura de Crédito Especial até o montante de R$ 

482.200,00 (quatrocentos e oitenta e dois mil e duzentos reais) e dá outras providências. 

O Sr. Presidente dispensou os pareceres das Comissões embasado no artigo 72 do Regi-

mento Interno devido a urgência da matéria. A seguir o Projeto de Lei nº 052/2016 foi 

amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Terminada a Ordem do Dia passou-se para o Período das 

Explicações Pessoais, solicitando a palavra o Vereador Gerson Luis Lopes, saudou a 

todos os presentes, salientou que espera que nos próximos anos todos agem com mais 

razão, e menos politicagem, pois foram eleitos para prestarem serviços, e concorda que 

devemos ouvir a todos, para que assim possam ser feitas obras que realmente interessem 

as comunidades. Salientou que a bancada do PTB não será oposição sistemática, e apoi-

ará tudo o que for bom para o município, trabalhando unida com os demais Vereadores e 

Executivo. Solicitou a palavra o Vereador Clério Alcindo Schley, saudou a todos os 

presentes, parabenizou a Secretária de Educação Sinéia Donisete Bellini Rech pela inici-

ativa do Projeto de Lei nº 052/2016, que autoriza a aquisição de 02 (dois) ônibus escola-

res, sendo aprovado nesta sessão por esta Casa Legislativa, ajudarão muito a prestar um 

melhor transporte para os nossos alunos. Salientou que a nova Administração fará um 

trabalho com a participação de todos, discutindo com as comunidades suas prioridades 

para serem incluídas no Plano Plurianual, para serem realizadas obras realmente de inte-

resse para todos, para que não aconteça o que ocorreu com a comunidade de Engenho 

Velho, que teve uma obra iniciada, sendo feita a primeira etapa, e agora o recurso para a 

conclusão da mesma não se encontra assegurado na LDO e no Orçamento para 2017, o 

que não está correto, pois a obra deveria ser concluída, sendo que esta obra ele já havia 

solicitado para o Executivo em 2015, o que demonstra que houve falta de planejamento 

pela atual Administração. Solicitou  a  palavra a Vereadora  Idolésia de Fátima Cremo- 
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nese Lopes, saudou a todos os presentes, salientou que hoje é Vereadora, mas ano que 

vem será a Vice-Prefeita, e a futura Administração vai tentar fazer o melhor para as co-

munidades, trabalhando com união, participação de todos, pois foram eleitos pelo povo e 

para trabalhar pelo povo. Salientou para a comunidade de Engenho Velho que se a atual 

Administração não concluir a obra que iniciaram na localidade (Salão Comunitário), ela 

fará todo o possível para concluir quando estiver junto ao Executivo Municipal. Quanto 

ao Projeto que aprovaram para a compra de mais 02 (dois) ônibus escolares, salienta 

muito importante, pois vem favorecer a todos os alunos, em especial aos portadores de 

deficiências, como é o caso do aluno Natanael, por isso parabeniza a iniciativa da Secre-

tária da Educação Sinéia Donisete Bellini Rech pelo encaminhamento do Projeto. Solici-

tou a palavra o Vereador Rogério José Rech, saudou a todos os presentes, salientou que 

a comunidade de Engenho Velho sabe que a Administração Municipal se comprometeu 

de fazer este ano somente a primeira etapa do Salão Comunitário, o que foi feito, e a 

conclusão, ou seja, a segunda etapa, é para ser feito em 2017, conforme combinado, mas 

se houver condições financeiras a obra poderá ser concluída neste exercício de 2016, 

caso contrário, ficara para o ano que vem. Para finalizar, agradeceu a todos os Vereado-

res pela aprovação do Projeto de Lei nº 052/2016, que autoriza a compra de 02 (dois) 

ônibus escolares, o que vai favorecer a todos os alunos, em especial os portadores de 

deficiências. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador 

Cléber Jahn deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pela Vereador Flávio Batis-

ta da Silva, e por mim Volnei José Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi 

a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 17 de outubro de 2016. 

 

Cleber Jahn                                                                                       Flávio Batista da Silva 

 Presidente                                                                                                   Secretário 


